



కేసీఆర్ తో నల్లగొండ నేతల భేటీ

జూలూరు సంకలనం చేసిన 'అందరికీ అమ్మ' పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించిన కేసీఆర్



కేసీఆర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన బీఆర్ఎస్ నేతలు శనివారం అధినేత కేసీఆర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎర్రవల్లిలోని నివాసానికి వెళ్లిన నేతలు అధినేతకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కేసీఆర్ ను కలిసిన వారిలో ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కంచర్ల భూపాలరెడ్డి, రమావత్ రవీంద్రకుమార్, బోల్లం మల్లయ్య యాదవ్, గొంగిడి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి, గాడల కిశోర్, నల్లమాత భాస్కరరావు, కుసుమకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, పాల్వే సీనియర్ నేతలు బూడిద భిక్షమయ్య గౌడ్, బండ నరేందర్ రెడ్డి, ఎ.వి.వి.నీటి సందీప్ రెడ్డి, కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, నల్లంపాడే, పాల్వాయి ప్రవంత్, రేగట్ల మల్లికార్జునరెడ్డి, మింకల వేంకటేశ్వర్ రెడ్డి, బిల్లె ప్రవీణ్ రెడ్డి, నేపూరు ధర్మేందర్ రెడ్డి, వలమల కృష్ణ, నూకల యుగంధర రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

- ప్రొద్దుటూరు(నమస్తే తెలంగాణ)

'అందరికీ అమ్మ' ఆవిష్కరణ

తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ జూలూరు గౌరీశంకర్ సంకలనం చేసిన 'అందరికీ అమ్మ' పుస్తకాన్ని కేసీఆర్ ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణ అస్పత్తు పతాకగా, రాష్ట్ర సాధన ఉద్ద్యమంలో ఆరాధన పూరితంగా ఉన్న తెలంగాణ తల్లి భూమి, సారం, నేపథ్య అంశాలతో జూలూరు ఆ పుస్తకాన్ని తెచ్చారు. ఈ సందర్భంగా జూలూరు గౌరీశంకర్ ను కేసీఆర్ అభినందించారు.



సంక్రాంతికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఉత్తమాటే!

ఇంకా 40శాతం పూర్తి కావాల్సిన సర్వే గ్రేటర్ పరిధిలో సర్వేకు మరో 15 రోజులు పడుతుందట

హైదరాబాద్, జనవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): సంక్రాంతికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని ఇటీవల మంత్రి చేసిన ప్రకటన ఆచరణకు నోచుకునే అవకాశాలు కనిపించడం లేదు. ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి సర్వే జిల్లాలో ఇప్పటికి 60 శాతం, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో కేవలం 10 శాతం మాత్రమే పూర్తయినట్లు తెలుస్తున్నది. ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ సందర్భంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం రాష్ట్రంలో 80 లక్షలకుపైగా దరఖాస్తులు వచ్చిన విషయం విదితమే. కేంద్రం అమలు చేస్తున్న పీఎంఎఫ్ పథకంలో కలిపి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాన్ని అమలుచేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించడంతో దరఖాస్తుదారుల వివరాలన్నీ పీఎంఎఫ్ యావర్త సమాధు చేయాల్సి వస్తుంది. దరఖాస్తుదారుల సమగ్ర సమాచారం సమాధు చేస్తే సరదుగా యావర్త దరఖాస్తులు పరిగణనలోకి తీసుకుంటుంది. దీంతో అధికారులు దరఖాస్తుదారుల ఇంటింటి సర్వే చేపట్టి వివరాలు, వారి ఫోటోలను సేకరిస్తున్నారు. జిల్లాలో సైతం ఇప్పటివరకు 80 శాతమే సర్వే పూర్తయింది. సర్వే సిబ్బంది చాలా గ్రామాలకు వెళ్లకపోగా, వెళ్లిన గ్రామాల్లో సైతం డోర్-టో-డోర్ ఇతరత్రా కారణాలతో వివరాల సేకరణ జరగలేదని సమాచారం. ఇక గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో మొత్తం 150 డివిజన్ల పరిధిలో 10.71 లక్షల మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా, ఇప్పటివరకు 1.71 లక్షల దరఖాస్తుదారుల వివరాలు మాత్రమే యావర్త సమాధు చేశారు. సర్వే పూర్తిచేసేందుకు ఇంకా 15 రోజులు పడుతుందని గృహసర్పంచి సందేబ్ ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో సంక్రాంతి నాటికి 4.5 లక్షల ఇండ్ల మంజూరు కష్టంగానే కనిపిస్తున్నది.

అధికారులు రాబోయే ఆందోళన వద్దు: ఎండి

దరఖాస్తుదారుల ఇండ్లకు వెళ్లి అన్ని వివరాలూ సేకరిస్తామని గృహసర్పంచి సందేబ్ ఎండి ప్రకటనలో హామీ ఇచ్చారు. తమ ఇండ్లకు అధికారులు రాబోయే ఎప్పుడూ ఆందోళన చెందరాదని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు. దరఖాస్తుదారులు ఎక్కడికీ వెళ్లొద్దని, వచ్చే 15 రోజుల్లో అధికారులే మి ఇంటివద్దకు వస్తారుని స్పష్టంచేశారు. ప్రస్తుతం నివసిస్తున్న ఇల్లు సొంతమా? లేక అద్దె ఇల్లు? ఆ ఇంటిని దేసిని నిర్ణయించారు? తదితర వివరాలు పోషి తీసుకొని యావర్త అప్ లోడ్ చేస్తామని ఎండి వివరించారు.

60శాతం వరకు సర్వే పూర్తయింది. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం ద్వారా కేంద్ర సహకారంతో లక్షలాది రుతుల నాలుగు దశల్లో 5 లక్షలు చెల్లిస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే.

మీ కడుపు నిండితే చాలా?

- నిరుద్యోగుల ఆకలి తీరడా?
- ఆరోగ్య ప్రవీణులకు

కొంచెం ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్తు పంపిణీ సంస్థ (టిజ్ ఎస్పీడిసీఎల్) లోల్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ అభ్యర్థులకు నియామక పత్రాలు ఇవ్వడానికి నియామక పత్రాలు తెచ్చుకుంటుంది. టెన్ కోర్ ఇంజనీర్లు, కెమిస్ట్రీలుగా ఎంపికైన అభ్యర్థులు నియామక పత్రాల కోసం మూడు నెలలుగా రోజూ చక్కో పట్టణా భిక్షాటన చేస్తున్నారు. వాళ్లెం పాపం చేసిందా? ప్రజా ప్రభుత్వం మరీ ఇంత బిజీనా? నియామక అని శనివారం ఎన్టీ వేదికగా రేపంత్ రెడ్డి పత్రాలు ఇవ్వడానికి కూడా సమయం లేదా? అని శనివారం ఎన్టీ వేదికగా రేపంత్ రెడ్డి కలలు ఆలించారు.



'హెచ్ఎంపీపీ' తో ప్రమాదం లేదు: డిపాజిట్ రవీందర్

హైదరాబాద్, జనవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ): హ్యూమన్ మెటాబోలిజం డిపార్ట్ మెంట్ (హెచ్ఎంపీపీ) ప్రమాదకారీ కాదని డిపాజిట్ రవీందర్ నాయక్ తెలిపారు. సాధారణ జలుబుతోపాటు శీతాకాలంలో వచ్చే ఇతర లక్షణాలు కలిగిస్తుందని, దీని గురించి పెద్దగా భయపడరాల్సిన అవసరం లేదని శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో ఎక్కడా హెచ్ఎంపీపీ కేసులు సమాధు కాలేదని తెలిపారు.

జలుబు కలిగిస్తుందని, దీని గురించి పెద్దగా భయపడరాల్సిన అవసరం లేదని శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో ఎక్కడా హెచ్ఎంపీపీ కేసులు సమాధు కాలేదని తెలిపారు.

జయప్రదం చేయండి

రెవెన్యూ, జనవరి 4 : బెల్లంపల్లి ఏరియల్లోని గోలేటి కార్మిక క్షేత్రంలో ఈ నెల 6న నిజామాబాద్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల తిలక్ పర్యటించనున్నారు. సింగరేణి కార్మికులు, టీటీజీఎస్ కార్మిక గ్రూపు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై జయప్రదం చేయాలని బెల్లంపల్లి ఏరియా టీటీజీఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు మలాజా శ్రీనివాసరావు ఓ ప్రకటనలో పిలుపునిచ్చారు. గోలేటి టిఎస్పీఎల్లోని టీటీజీఎస్ అధ్యక్షుడు మిర్యాల రాజరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి సురేందర్ రెడ్డి హాజరై కార్మికులను సందేహింపని ప్రసంగిస్తారని పేర్కొన్నారు.



మేనేజర్ లక్ష్మీనారాయణను సన్మానిస్తున్న టీటీజీఎస్ నాయకులు

టీటీజీఎస్ ఆధ్వర్యంలో మేనేజర్ కు సన్మానం

కాసిపేట, జనవరి 4 : మండలమల్లి ఏరియల్లోని కాసిపేట 2 ఇంకైన్ గనలో టీటీజీఎస్ ఆధ్వర్యంలో గన మేనేజర్ గొడిసెల లక్ష్మీనారాయణకు సన్మానించారు. టీటీజీఎస్ నాయకులు సాంగంపాటి ఆధ్వర్యంలో గన మేనేజర్ లక్ష్మీనారాయణను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువాలతో సన్మానించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓర్వై కోటప్ప కృష్ణారావు, డిఎస్ఎల్ గోపాల కృష్ణ, మన్నా రమేష్, మనిబాబు, పోశం, యాదగిరి, ఇంద్రం శ్రీను, కుమార్, కొమ్మరెడ్డి, సరసింహ, దామోదర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్టీయూటీఎస్ డైరీ విడుదల

నమ్మూర్, జనవరి 4 : స్టేట్ టీచర్స్ యూనియన్ తెలంగాణ (ఎస్టీయూటీఎస్) 2025 డైరీని శనివారం కల్వకుంట్ల కార్మిక క్షేత్రంలో మండల కలెక్టర్ కుమార్ దివేక విడుదల చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ డైరీ ఉపాధ్యాయులకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని తెలిపారు. విద్యార్థులు విద్యాభివృద్ధికి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు బట్లారె వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెప్పిల్ల బాబు, గౌరవాధ్యక్షుడు కరుణాకర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మనోహర్, పద్మ, మహా లక్ష్మి, మల్లేశ్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డైరీని ఆవిష్కరిస్తున్న మండల కలెక్టర్ కుమార్ దివేక

'ఉల్లాస్' ఆధ్వర్యంలో ఉపకార వేతనాలు అందజేత

హాజీపూర్, జనవరి 4 : మండలంలోని డొనబండ, సచ్చెప్పల్లి, రాపల్లి, గడ్డపూర్, ముల్కల్ల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 8వ, 9వ తరగతిలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.వెయ్యి చొప్పున శనివారం డొనబండ పాఠశాలలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా డ్రస్ట్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులకు ప్రోత్సహించేందుకు ప్రతి ఏడాది ఉపకార వేతనాలను అందస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం మండల విద్యాధికారి తిరుపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉల్లాస్ డ్రస్ట్ సేవలు అభినందనీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రస్ట్ సభ్యులు యుగంధర్, ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

టీఎస్ఎస్ సభ్యత్వ సమాధు

హాజీపూర్, జనవరి 4 : తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ (టీఎస్ఎస్) ఉద్యోగుల సంఘం సభ్యత్వ సమాధు జిల్లాలో కొనసాగుతున్నది. శనివారం ఆర్టీసీ కార్యాలయంలో, ప్రభుత్వ సర్కిల్ గోడాలలో సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా శాఖల ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

టెండరు రద్దు చేయాలని జీఎంకు వినతి

జైపూర్, జనవరి 4 : సింగరేణి యావర్త మాన్యం 93.94 లక్షల నిధులు సీసీ రోడ్డు మంజూరు చేసిందని, ఆ రోడ్డు, ఆ వ్యక్తికి ప్రయోజనం చేకూర్చేలా ఉండని దాన్ని రద్దు చేయాలని ఇందారంకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు అరిజ్ సంతోష్, రామా రావుపేట గ్రామానికి చెందిన తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ పెద్దల బాబు శనివారం శ్రీరాం పూర్ జీఎం ఎల్వీ మార్కెట్ నాయకులకు వినతి పత్రం అందించారు. రామా రావుపేట గ్రామశివారులో నిర్వహించిన ఓ రైస్ మిలీట్ ప్రయోజన చేకూర్చేలా ఉండని ఆరోపించారు. వెంటనే రద్దు చేయాలని కోరారు.



విద్యార్థులతో డ్రస్ట్ సభ్యులు, ఎంకెఎస్, ఉపాధ్యాయులు



సీకతో మాట్లాడుతున్న డోర్ ఎమ్మెల్యే లలిత్ జాదవ్

వనర్ ట్రాన్స్ఫార్మర్ వసలు పరిశీలన

బోధ్, జనవరి 4 : బోధ్ లోని 33/11 కేపీ సీసీ స్టేషన్ ను ఎమ్మెల్యే జాదవ్ అసెంబ్లీ శనివారం సందర్శించారు. అక్కడ ఏర్పాటు చేయబడుతున్న 5ఎంపీపీ ట్రాన్స్ఫార్మర్ వసలు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సీకా జైల్ వాహానోత్ మాట్లాడి విద్యుత్తు క్రమంగా పూర్తి చేసి ప్రజలకు నాణ్యమైన నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని కోరారు. ఆయన వసలు నాయకులు, కార్యకర్తలను కలిగారు.

పోరాడి సాధించుకున్న టీచర్ ఉద్యోగం

కుల్చేర్, జనవరి 4 : గద్దూరు 2024 డిఎస్సీ స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ ఎంపీటీసీ విభాగంలో నిర్వహించిన జిల్లా సెకండ్ ర్యాంకు సాధించిన కుల్చేర్ ఉద్యోగం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెంటనే వీరే అర్హత సాధించాడు. సెకండ్ 2వ నిర్వహించిన కాన్ఫెరెన్స్, ఫోటోగ్రాఫ్ 1:10 నిష్పాతన పేరు లేకపోవడంతో జిల్లా సెకండ్ ర్యాంకు అయినా వీరే అర్హత ఉన్నారని తెలిపారు. దీంతో అప్పటి నుంచి కలెక్టర్ పాటు డిక్షనరీ, రాష్ట్ర విద్యుత్తు డైరెక్టర్ వరకు వెళ్లి అనుమతి గలదా పోరాటాన్ని సలిపాడు. దీంతో ఆయనకు ఖానాపూర్ మండలం తండ్రాంకేనా ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ఫోటోగ్రాఫ్ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం, అధికారుల తప్పిదాల వల్ల వీరే రెండు నెలల పాటు ఇబ్బందులు పడి ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు కొలుపును సాధించడంతో మండల వాసులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

దొంగ అరెస్ట్

బోధ్, జనవరి 4 : బోధ్ లోని ఓ ఇంకో డొంగనారికి పాల్వేటి సీసీఎల్(18)ను శనివారం అరెస్టు చేసినట్లు ఎంపీ ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఎంపీ వివరాల ప్రకారం.. బస్టాండ్ సమీపంలోని సూర్యవంశీ ఉలాజి ఈ నెల 2వ ఇంటికి తాళం వేసి పాలం పనులకు వెళ్ళాడు. మధ్యాహ్నం పనులు ముగించుకొని ఇంటికి రాగా తాళం పగల గొట్టి ఉంది. తన సమీపంలోని సూర్యవంశీ ఉలాజి ఈ నెల 2వ ఇంటికి తాళం వేసి పాలం పనులకు వెళ్ళాడు. మధ్యాహ్నం పనులు ముగించుకొని ఇంటికి రాగా తాళం పగల గొట్టి ఉంది. తన సమీపంలోని సూర్యవంశీ ఉలాజి ఈ నెల 2వ ఇంటికి తాళం వేసి పాలం పనులకు వెళ్ళాడు. మధ్యాహ్నం పనులు ముగించుకొని ఇంటికి రాగా తాళం పగల గొట్టి ఉంది. తన సమీపంలోని సూర్యవంశీ ఉలాజి ఈ నెల 2వ ఇంటికి తాళం వేసి పాలం పనులకు వెళ్ళాడు.

ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ

ఇచ్చోడ(సిరిసిల్లా), జనవరి 4 : సిరిసిల్లా ఉమ్మడి ఎంపీ కాంగ్రెస్ లో శనివారం రూమ్ టూ రీడ్ ఆర్గనైజేషన్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఎంపీఎస్, ఎంపీ యూపీ ఎస్ పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులకు ఎఫ్ఎల్ఎస్, ఒక లక్షల తరగతుల తెలుగు ఇన్స్ట్రక్షన్ ట్రోగ్రాం, గ్రంథాలయ నిర్వహణపై శిక్షణ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకాబో సునీల్ మాట్లాడుతూ రూమ్ టూ రీడ్ సంస్థ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు అందించిన వర్క్ బుక్స్, స్టోర్ ట్యూజ్ అక్షర సామగ్రిని పెంపొందించడానికి ఉపయోగపడుతున్నారన్నారు. రూమ్ టూ రీడ్ ప్రతినిధి బిజయ్, సిరిసిల్లా కాంగ్రెస్ సెక్రటరీ బిజయ్ కుమార్, హెచ్ఎం గంగాం, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

కొక్కాణమెస్ట్రీ

..మీ జీవిత భాగస్వామి ఎంపికలో ఆత్మీయ బంధువు

శ్రీ సాభాగ్య వ్యూరేజ్ బ్యూరీ

రెడ్డి పద్మావతిలకు ప్రత్యేకంగా చూడబడుతుంది. మలయ్య అన్ని కలలమలు పెండ్లి సంబంధములకు సంప్రదించండి: 16 Year's Experience. Dr. Smt. Konala Bhagyalakshmi Reddy, Astrologer. Ex:Telangana Marriage Bureau Association, H.O.: ఫోన్ నెం.48, HMDA కాంప్లెక్స్, తారాకీ, హైదరాబాద్. B.O.: Opposite Sai Baba Temple, Dilukh Nagar, Whatsapp: 9866044439



వరుడు కావాలను

- ★ రెడ్డి: 28 Yrs, 5'8", CA, MS, USA, SWE, 150K, 1140, 70 Cr. ప్రాచీన్ గల వరుడికి USA వదుపు కావాలను. 7207930999
- ★ కమ్మ: 30 Yrs, 5'9", CA, Accounts Officer, 40 Lakhs P/A గల వరుడికి తగిన వదుపు కావాలను. 9030315599
- ★ కాపు: 30 Yrs, 5'10", B.Tech, (IIT), Software, 47 Lakhs P/A గల వరుడికి తగిన వదుపు కావాలను. 9248064777
- ★ మున్నూరుకాపు: 29 Yrs, 5'8", M.Tech., (IIT), Software, 20 Lakhs P/A గల వరుడికి తగిన వదుపు కావాలను. 9010051444
- ★ విశ్వలక్ష్మి: 30 Yrs, 6 Ft, MS, USA, SWE, 90K, 1118 గల వరుడికి తగిన వదుపు కావాలను. 9701960229
- ★ ముదిరాజు: 33 Yrs, 5'10", B.Tech, సెంట్రల్ గవర్నమెంట్ జాబ్, 10 Lakhs P/A గల వరుడికి తగిన వదుపు కావాలను. 9246960888
- ★ యాదవ: 30 Yrs, 5'8", B.Tech, MBA (IIM), సాఫ్ట్వేర్, 30 Lakhs P/A వరుడికి తగిన వదుపు కావాలను. 9248064777
- ★ మాల: 32 Yrs, 5'10", M.Tech., (IIT), సెంట్రల్ గవర్నమెంట్ జాబ్, 12 Lakhs P/A గల వరుడికి తగిన వదుపు కావాలను. 9010051444
- ★ మాలిగ: 32 Yrs, 5'8", B.E, సాఫ్ట్వేర్, 18 Lakhs P/A గల వరుడికి తగిన వదుపు కావాలను. 9030315599
- ★ II Match-Cast No Bar: 45 Yrs, 5'11", MS, USA, SWE, 250K, Green Card వరుడికి తగిన వదుపు కావాలను. 7207930999
- ★ రెడ్డి: 27 Yrs, 5'4", B.Tech, సాఫ్ట్వేర్, 6 Lakhs P/A, 10 Cr. ప్రాచీన్ గల వదుపు తగిన వరుడు కావాలను. 7207930999
- ★ కమ్మ: 25 Yrs, 5'6", M.Tech, సాఫ్ట్వేర్, 30 Lakhs P/A గల వదుపు తగిన వరుడు కావాలను. 9248064777
- ★ కాపు: 26 Yrs, 5'5", B.Tech., సాఫ్ట్వేర్, 32 Lakhs P/A గల వదుపు తగిన వరుడు కావాలను. 9010051444
- ★ మున్నూరుకాపు: 28 Yrs, 5'5", M.Tech., సాఫ్ట్వేర్, 18 Lakhs P/A వదుపు తగిన వరుడు కావాలను. 9030315599
- ★ విశ్వలక్ష్మి: 30 Yrs, 6 Ft, MS, USA, SWE, 90K, 1118 గల వరుడికి తగిన వదుపు కావాలను. 9701960229
- ★ యాదవ: 26 Yrs, 5'2", B.Tech, సాఫ్ట్వేర్, 8 Lakhs P/A వదుపు తగిన వరుడు కావాలను. 9701960229
- ★ ముదిరాజు: 28 Yrs, 5'11", B.Tech, సాఫ్ట్వేర్, 9 Lakhs P/A వదుపు తగిన వరుడు కావాలను. 9246960888
- ★ మాల: 31 Yrs, 5'6", M.Tech, Ph.D., (South Africa) గల వదుపు USA/UK, CANADA వరుడు కావాలను. 9010051444
- ★ మాలిగ: 32 Yrs, 5'3", B.Tech, MS, Australia, 60 K గల వదుపు USA/Australia, CANADA, UK వరుడు కావాలను. 9248064777
- ★ II Match-Caste No Bar: 41 Yrs, 5'2", MBA, సాఫ్ట్వేర్, 20 Lakhs P/A వదుపు తగిన వరుడు కావాలను. 7207930999

వెదికలు
 * ప్రా: తల్లి కలమల/మెడలి/రెండు/తెలు. వసు/పదు/వివాహ సంబంధముల్లో పి ఫోన్, బయోపిక్, మా వాట్సాప్ నెంబరు (9291503949) గల పంపించు. "మా సేవ" మ్యూజిక్ బ్యూరో (Since 1998) Ph: 9291503949

4 లక్షల ప్రకటనకు
500/- (+ GST అభివం)
ప్రతి అదనపు లైనుకు 125/-
9848077857